

Народни посланик из Зубиног Потока и лидер Народног покрета Срба са КиМ „Отаџбина“ Славиша Ристић у Скупштини Србије је искористио је „институт посланичких питања последњег четвртка у месецу“ да постави неколико важних питања председнику Србије Александру Вучићу у вези с његовом политиком о КиМ.

Говор Славише Ристића у парламенту преносимо у целости:



Захваљујем се, господине председавајући.

Ја ћу упутити пар питања председнику Републике Србије Александру Вучићу у вези с његовим [последњим изјавама](#) на седници Главног одбора Српске напредне Странке.

Најпре ћу цитирати једну његову изјаву: „Моја политика да Србија доста тога сачува на Косову и Метохији (КиМ) је доживела пораз, јер Срби воле да изгубе све. Прву рунду је добила Србија пропасти, Србија која воли да плаче и губи све. У истом колу нашли су се Соња Бисерко, разне невладине организације (НГО), Сава Јањић, Рада Трајковић и лажни српски националисти, чија је политика да на Косову немамо ништа, већ да КиМ имамо у бајкама и митовима“.

С тим у вези, тражим разјашњење од председника Србије Александра Вучића и постављам неколико питања. А, да је среће, иста та питања би требало да му упути и ова Народна скупштина.

Ко је Вучићу дао право да узурпира уставне надлежности Скупштине и Владе и овластио га да води политику земље - посебно ону према КиМ?

Прво и главно питање гласи – Ко је овластио Александра Вучића да, у име и за рачун Републике Србије, утврђује и води политику земље, а посебно политику према КиМ?

Према члану 12 Устава Србије у осам тачака јасно се и недвосмислено утврђују надлежности председника Републике Србије. Из тога се јасно види да није његова надлежност да води политику земље, нити политику према Косову и Метохији, већ да су то надлежности Владе Републике Србије и Народне скупштине. Дакле, ко му је дао за право да узурпира уставне надлежности Народне скупштине Републике Србије и Владе Републике Србије?



Славиша Ристић, Милица Ђукић и Драгољуб Милошевић на конференцији у Београду, 27. септембра 2018. године.